Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Котенева Надежда Александровна



Надежда Александровна родилась 07.02.1951 в с. Верх-Коен Искитимского района Новосибирской области. После окончания десяти классов поступила в медицинское училище г.Искитима.

В марте 1971 года Надежда Александровна по распределению была направлена на работу фельдшером в Верх-Коенскую участковую больницу. С этого момента началась трудовая деятельность Надежды Александровны в Искитимском районе. В этом же году прошла переподготовку по должности медицинская сестра по физиотерапии, проработав потом медсестрой до 1996 года.

В 1996 году переведена старшей медицинской сестрой. На этой должности Надежда Александровна много сил и внимания уделяла вопросам рациональной организации труда среднего и младшего медицинского персонала, выполнению врачебных назначений, соблюдению санитарно-эпидемиологического режима.

В этом же году в Верх-Коенской участковой больнице было открыто отделение милосердия на 15 коек, для оказания помощи престарелым и другим лицам, нуждающимся в особом уходе и

внимании, здесь Надежда Александровна проработала по совместительству до 2009 года.

Котенева Надежда Александровна всю жизнь занимает активную гражданскую позицию. В 1974 получила удостоверение «Ударника коммунистического труда, награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года», принимает активное участие в решении проблем не только своего предприятия, но и населенного пункта, где проживает и трудится.

С 1970 года Надежда Александровна состоит в зарегистрированном браке с Котеневым Валерием Николаевичем, у них двое детей, оба закончили высшие учебные заведения.

54 года, это стаж работы Надежды Александровны в одном лечебном учреждении, с единственной записью в трудовой книжке. За такой продолжительный период работы, Надежда Александровна зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, организатором работы среднего звена и снискала непререкаемый и признанный авторитет среди сельского населения и медицинских работников.

Александровну Надежду отличает исключительная работоспособность и преданность выбранной профессии. В любое время суток, способна заменить любого медицинского работника. Не считаясь с личным временем, готова прийти на вызов и квалифицированную медицинскую помощь. глубокими знаниями, строго соблюдает принципы этического медицинского работника. В совершенстве ведением учетно-отчетной документации. Является организатором и проведением сестринских конференций, принимает участие в общественной жизни больницы. Обладает хорошими деловыми качествами, умеет мотивировать коллектив и решает профессиональные Надежда любые задачи. Александровна принципиальна, с коллегами тактична, скромная, с пациентами и доброжелательна. еë поступают внимательна В адрес многочисленные благодарности жителей ОТ села, за добросовестное отношение к своим обязанностям.

За честный и добросовестный труд Котенева Надежда Александровна награждена памятными медалями «80 лет Новосибирской области» и «За вклад в развитие Искитимского района Новосибирской области», в 2023 году объявлена благодарность министра здравоохранения Новосибирской области за личные профессиональные достижения в сфере здравоохранения и неоднократно — Почетной грамотой Главы Искитимского района, Совета депутатов Искитимского района. Благодаря жизненной энергии и трудолюбию Надежда Александровна по сей день продолжает трудиться на благо Искитимского района.

В 2025 году решением Совета депутатов Искитимского района от 19.08.2025 № 295 Котеневой Н. А. присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

